



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5095.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-07 09:33**

Parlex azonosító: **GL9WVHYX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Stummer János (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ne korlátozzák a mesterséges megtermékenyítéseket!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ma én nem a mindannyiunkat fenyegető demográfiai katasztrófáról akarok Önöknek kiselőadást tartani. Nem vitatkozni akarok Önökkel, hanem kérek. Nem hangoskodva, nem melldőngetve, de keményen és határozottan kérem Magyarország Kormányát sok százezer honfitársunk nevében.

Ha az embernek megadatik az az Isteni kegy, hogy láthatja világra jönni saját édes gyermekét, akárhányszor éli is át, azokat a pillanatok soha életében nem tudja már kitörölni az emlékezetéből. Ha megélheti a születés csodáját, és a karjában tarthatja azt a régóta várt csöppséget, az ember képes egy pillanat alatt mindent átértékelni, amit addig a világ dolgairól gondolt. Ha láthatja élete párját, ahogy az a kezébe veszi közös halhatatlanságuk zálogát, akkor jön rá, hogy ez a kis jövevény a legnagyobb boldogsága lesz egész hátralévő életében.

Ha megadatik, ha megélheti, ha láthatja.

A nagy számok törvénye alapján ma idefelé jövet mindannyian elhaladtunk legalább egy olyan ember mellett, aki küzdött már, vagy küzd mind a mai napig meddőségi problémával. Azzal a sokszor feldolgozhatatlannak tűnő fájdalommal, hogy bár a világon mindennél jobban szeretné megélni ezeket az érzéseket, egészségügyi okból ez mégsem lehetséges. „Ha neki lehet, nekem miért nem?” Ez a keserűség csak ritkább esetben hajszolja őket a lemondásba.

Kezelések, beavatkozások, terápiák sorozatán mennek keresztül, hónapról hónapra reménykedve, hogy „na most, talán”. Aztán amikor nem történik semmi, végül beállnak a mesterséges megtermékenyítésre várakozók hosszú sorának a végére.

Értük szólok most, és ennek a 300 ezer meddő párnak a nevében kérem: vegyék ki végre ezeket a

mesterséges megtermékenyítéssel kapcsolatos eljárásokat a teljesítményvolumen-korlát alól.
Kérem Önöket, ahol jó szívvel várják, oda születhessenek meg minél előbb a gyermekek!